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		Sâmbătă, 23 Februarie 2008 14:54	
	


"Cu cât mai mult traiesc, cu atât mai bine îmi dau seama de cât de puternic si important este impactul atitudinii asupra vietii. Pentru mine, atitudinea este mai importantã decât faptele. Este mai importantã decât trecutul, educatia, banii, circumstantele, esecul, succesele, decât ce gândesc, spun sau fac alti oameni. Este mai importantã decât aspectul, talentul sau priceperea. 

Atitudinea poate clãdi sau distruge o firmã, o bisericã ... o casã. Un lucru remarcabil este acela cã zilnic avem posibilitatea de a alege atitudinea pe care o vom avea în acea zi. Noi nu putem sa ne schimbãm trecutul ... nu putem sã schimbãm modul în care vor actiona oamenii. Singurul lucru pe care îl putem face este sã cântãm pe singura coardã care o avem … si aceasta este atitudinea noastrã. Eu sunt convins cã viata este 10% ceea ce mi se întamplã si 90% cum reactionez la asta. ªi asta e valabil si pentru tine ... noi suntem responsabili pentru atitudinile noastre."

(Charles R. Swindoll)
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														Corpul national de experti in management…

	 

	Corpul naţional de experţi în management educaţional

	 

	 

	S-au modificat datele!!!

	 

	Etapa în curs:
	Etapa de selecţie online - 27 februarie 2012 - 5 martie 2012 12 martie 2012 (termen modificat conform OMECTS 3450/05.03.2012)....
Read more


														Surse si resurse de relationare ale cons…
SURSE ȘI RESURSE DE RELAȚIONARE ALE CONSILIERULUI ȘCOLAR CU ELEVII CICLULUI GIMNAZIAL
 
Andone Crenguța - profesor 
Colegiul Tehnic de Transporturi Brașov
 
Rezumat: Consilierea reprezintă o acțiune complexă prin care se urmărește sugerarea...
Read more


														Metode alternative de evaluare
 
METODE ALTERNATIVE DE EVALUARE
 
 
 
Prof. Camelia Cosma
 
Liceul de Artă ”Ioan Sima” Zalău și Școala Gimnazială ”Corneliu Coposu” Zalău
 
 
 
Profesorul de biologie trebuie să plece...
Read more


														Metodologia de organizare si desfasurare…

	Metodologia din 31 august 2012 (Metodologia din 2012)

	 

	Afla metodologia de organizare si desfasurare a concursului pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate in unitatile de invatamant particular din invatamantul preuniversitar, publicat in...
Read more


														Procesul de invatamant si sistemul de in…
PROCESUL DE ÎNVĂŢĂMÂNT ŞI SISTEMUL DE ÎNVĂŢĂMÂNT
 
Înv. Dobraniş Gabriela, 
Şcoala Gimnazială Ungureni, Bacău
 
Procesul de învăţământ este considerat cea mai înaltă formă de organizare şi desfăşurare a educaţiei, determinate de prezenţa...
Read more


														The critical period in language learning


THE CRITICAL PERIOD IN LANGUAGE LEARNING
 
Prof. Chirilă Ana-Maria
Şcoala Gimnazială ,,Iustin Pîrvu’’ Poiana Teiului
 
The critical period hypothesis states that there is a period of life (between birth and puberty)...
Read more


														Ministerul Educatiei a prelungit termenu…

	Ministerul Educaţiei a prelungit termenul de depunere

	a contestaţiilor pentru Evaluarea Naţională la clasa a VIII-a
	 

	Ministerul Educaţiei Naţionale a decis prelungirea intervalului orar alocat pentru depunerea de contestaţii la Evaluarea Naţională...
Read more


														Joc si joaca in literatura romana
JOC ŞI JOACĂ ÎN LITERATURA ROMÂNĂ
 
 Prof. Octavian Horia MINDA
 Şcoala cu clasele I-VIII, Sînandrei, Judeţul Timiş
 
 
 Jocul şi joaca sunt teme foarte des întâlnite în viaţa...
Read more


					
			

				
				
			
									Rolul speciilor gali…

	ROLUL SPECIILOR GALIGENE ÎN ECONOMIA NATURII

	 

	Profesor - Mocanu Cristina Maria

	Şcoala Gimnazială Nr. 2, Tg. Ocna, Jud. Bacău

	 

	Rezumat - După Malpighi (1968) gala ia naștere prin fermentul din lichidul pe care…

	Jocul didactic la cl…
 
JOCUL DIDACTIC LA CLASA PREGĂTITOARE
 
 
 
Prof. Înv. Primar, Vladu Ana Nicoleta 
 
Școala Gimnazială Nr. 3 Rovinari
 
 
 
 Jocul didactic constituie un mijloc valoros de…

	Regulament de organi…
Casa Corpului Didactic este unitate conexa a Ministerului Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului, care functioneaza in fiecare judet, respectiv in municipiul Bucuresti, in baza prevederilor art. 99 alin. (1) din…

	Planificare model pe…

	Planificare model pentru matematica invatamant special

	 

	Incepand cu anul scolar 2011-2012, Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului si Sportului a oferit pentru prima data tuturor cadrelor didactice modele de planificari calendaristice. Iata model…

	Intuitia in ciclul g…

	INTUIŢIA ÎN CICLUL GIMNAZIAL

	Andrei Roxana, profesor

	Grup Şcolar “Gheorghe Asachi”, Galaţi

	 

	Odată cu trecerea la gimnaziu, intuiţia evoluează către abstract, adică obiectele se pot înlocui cu desene sau scheme, materialul intuitiv venind…

	Elevi cu tulburari d…
ELEVI CU TULBURĂRI DE ÎNVĂŢARE
 
Învăţător Radu Emilia Rodica
Şcoala cu clasele I –VIII Nr. 19 „Avram Iancu” Timişoara
 
 
         Sintagma „tulburări de învăţare” este cunoscută în literatura de specialitate sub diverse denumiri:…

	Procese morfodinamic…
PROCESE MORFODINAMICE ŞI RISCURILE GEOMORFOLOGICE IMPUSE DE FACTORII POTENŢIALI AI MEDIULUI GEOGRAFIC
 
Prof. Vasile-Octavian Cosmescu, 
Liceul de Artă “Hariclea Darcleé”, Brăila şi Liceul Tehnologic Însurăţei
 
Arealul studiat se află în NV judeţului…

	Rolurile manageriale…


ROLURILE MANAGERIALE ALE CADRULUI DIDACTIC
 
Macarie Cristina, prof. pedagogie
Liceul Vocaţional Pedagogic ,,Mihai Eminescu” Tîrgu Mureş
 
Delimitarea unor roluri specifice managerului clasei de elevi a fost determinată de evoluţia în timp…

	Studiul somnului si …


STUDIUL SOMNULUI ȘI IMPORTANȚA ÎN SĂNĂTATE
 
   prof. Arjoca Mihaela
 Colegiul Tehnic ‘’Ion Mincu’’, Timișoara
Rezumat: Somnul este indispensabil vieții și sănătății oamenilor.Este o enigmă încă, procesele reparatorii care…



						
				
								
					
												
												Prev
						Next
												
											

				

					
			

		

			




						

				

			

		

								


				
	
					
						


	



GTopstats.com - The most powerful web statistics system around 




Reproducerea partiala sau integrala a informatiilor de pe acest site este posibila doar cu precizarea corecta a sursei. 	© 2024   - Asociatia Profesorilor din Romania




 




			